

Nr. înreg. 27 /2020

PROCES-VERBAL

*încheiat în cadrul ședinței de lucru extraordinare a
Consiliului Local Gheorgheni, din data de 20 octombrie 2020*

Ședința Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni a fost convocată pentru data de 20 octombrie 2020, orele 15:00, conform disp. *Primarului Municipiului Gheorgheni nr. 645/2020*.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Primăriei Gheorgheni și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita;

Ședința a fost deschisă de către **președintele ședinței, dna consilier Nicuță Nicoleta** care salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe *dl Selyem-Hideg Norbert-Vencel, secretar general al UAT Gheorgheni-* să facă prezența consilierilor locali.

Dl Selyem-Hideg Norbert-Vencel, secretar general al UAT Gheorgheni-, informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 19 consilieri sunt prezenți 15 consilieri, absenți 4 ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Din partea executivului participă la ședință: managerul centrului Cultural din municipiul Gheorgheni, directorul executiv, angajați ai aparatului de specialitate, reprezentanții mass-media.

Dna consilier Nicuță Nicoleta, președintele ședinței- aduce la cunoștința celor prezenți ordinea de zi și cere ca încă două proiecte să fie introdu- se pe ordinea de zi, cu această modificare supune spre aprobare, astfel cu 15 voturi pentru, se aprobă ordinea de zi.

Proiectele propuse pentru dezbatere și aprobare sunt următoarele:

- 1) Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni din data de: 09 otombrie 2020;
- 2) Proiect de hotărâre privind preluarea și predarea infrastructurii tehnico-edilitare specifice, aparținând domeniului public al Municipiului Gheorgheni, care formează sistemul de alimentare cu apă potabilă și de canalizare;
- 3) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2020;

4) Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui împrumut temporar în sumă de 300.000,00 lei către Serviciul Public Local de Termoficare, Apă și Canalizare- Gheorgheni;

Punctul unu al ordinii de zi: Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni din data de: 09 octombrie 2020-ședința extraordinară;

Nu sunt discuții pe baza punctului unu din proiectul de hotărâre astfel, se aprobă cu unanimitate de voturi 15 voturi pentru.

Punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind preluarea și predarea infrastructurii tehnico-edilitare specifice, aparținând domeniului public al Municipiului Gheorgheni, care formează sistemul de alimentare cu apă potabilă și de canalizare;

Comisiile de specialitate propun spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat în forma inițiată.

DI Páll Levente director economic prezintă în detaliu proiectul de hotărâre aduce explicații în legătură cu proiectul propus pentru aprobare.

DI secretar general al UAT, precizează faptul că tariful serviciului de prestare apă canal a fost stabilit în anul 2014, de atunci nu au fost modificări.

Nu sunt alte discuții pe baza proiectului de hotărâre inițiat, președintele ședinței supune spre vot proiectul de hotărâre inițiat, astfel cu 15 voturi pentru, adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr. 178/2020 privind preluarea și predarea infrastructurii tehnico-edilitare specifice, aparținând domeniului public al Municipiului Gheorgheni, care formează sistemul de alimentare cu apă potabilă și de canalizare;***

Punctul trei al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2020;

Comisiile de specialitate propun spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat în forma actuală.

DI Páll Levente director economic prezintă proiectul de hotărâre și arată faptul că este necesar aprobarea unei sume de 300.000 lei, către SPLTAC Gheorgheni, în vederea efectuării prasașilor primite și anume apă și canal, pentru aceasta firma este nevoită să angajeze personal, iar această sumă este necesară pentru acoperirea cheltuielilor cu salariile.

Nu mai sunt alte discuții pe baza proiectului de hotărâre inițiat, președintele ședinței supune spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat, astfel cu 15 voturi pentru adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr.179/2020 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2020;***

Punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui împrumut temporar în sumă de 300.000,00 lei către Serviciul Public Local de Termoficare, Apă și Canalizare- Gheorgheni;

DI Páll Levente director economic prezintă pe scurt proiectul de hotărâre inițiat .

Comisiile de specialitate propun spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat.

Nu sunt alte discuții pe baza proiectului de hotărâre inițiat, președintele ședinței supune spre aprobare proiectul de hotărâre inițiat, astfel cu 14 voturi pentru, un vot abținere, adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr.180/2020 privind aprobarea acordării unui împrumut temporar în sumă de către Serviciul Public Local de Termoficare, Apă și Canalizare- Gheorgheni;***

Nu mai sunt alte discuții președintele ședinței le mulțumește celor prezenți și declară închisă ședința la ora 15,35.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,

Nicuță Nicoleta

SECRETAR GENERAL AL UAT

Selyem-Hideg Norbert-Vencel

Întocmit: Zerkula Angelica